
Результаты анкетирования обучающихся 
"Оценка качества образования в БГПУ" (2024)

ФПП - 213 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, дошкольное образование )
213 ответов

профиль «Начальное образование», профиль «Инклюзивное образование» (бакалавриат) 32 15%

профиль «Обучение лиц с нарушением речи (логопедия)» (бакалавриат) 27 12.7%

профиль «Психология и педагогика начального образования» (бакалавриат, заочная форма) 20 9.4%

«Дефектолог в инклюзивном образовании» (магистратура) 17 8%

профиль «Начальное образование», профиль «Английский язык" 3НА, 4НА (бакалавриат) 15 7%

профиль «Дошкольное образование», профиль «Английский язык» (бакалавриат) 14 6.6%

профиль «Дошкольное образование» (бакалавриат) 13 6.1%

«Педагогика и психология воспитания» (магистратура) 13 6.1%

«Психология управления образовательной средой» (магистратура) 13 6.1%

профиль «Обучение лиц с нарушением в интеллектуальном развитии (олигофренопедагогика)» 4 О (ба
калавриат)

8 3.8%

профиль «Психология и педагогика дошкольного образования» (бакалавриат, заочная форма) 8 3.8%

профиль «Психология и социальная педагогика» (бакалавриат) 7 3.3%

профиль «Английский язык», профиль «Начальное образование» 5НА (бакалавриат) 7 3.3%

«Организация детского отдыха, туризма и оздоровления» (магистратура) 7 3.3%

профиль «Психология в образовании и социальной сфере» (бакалавриат) 6 2.8%

«Организация профессиональной деятельности педагога в начальном образовании» (магистратура) 4 1.9%

профиль «Обучение лиц с нарушением в интеллектуальном развитии" 2О (бакалавриат) 2 0.9%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?

Общее количество респондентов 758

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d5696a2530c24f7544076c/edit


213 ответов

да 169 79.3%

затрудняюсь ответить 30 14.1%

нет 14 6.6%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
213 ответов

скорее да, чем нет 94 44.1%

да 90 42.3%

скорее нет, чем да 14 6.6%

затрудняюсь ответить 9 4.2%

нет 6 2.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
213 ответов

частично 117 54.9%

в полной мере 85 39.9%

затрудняюсь ответить 6 2.8%

отсутствуют 5 2.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
213 ответов

частично 111 52.1%

в полной мере 67 31.5%

отсутствуют 18 8.5%

затрудняюсь ответить 17 8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
213 ответов

частично 86 40.4%

в полной мере 58 27.2%

затрудняюсь ответить 49 23%

отсутствуют 20 9.4%



Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
213 ответов

частично 78 36.6%

затрудняюсь ответить 57 26.8%

в полной мере 46 21.6%

отсутствуют 32 15%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
213 ответов

частично 71 33.3%

в полной мере 61 28.6%

затрудняюсь ответить 57 26.8%

отсутствуют 24 11.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
213 ответов

в полной мере 79 37.1%

частично 73 34.3%

затрудняюсь ответить 54 25.4%

отсутствуют 7 3.3%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
213 ответов

скорее удовлетворен 100 46.9%

полностью удовлетворен 73 34.3%

не очень удовлетворен 26 12.2%

затрудняюсь ответить 14 6.6%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
396 ответов

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 95 24%

проблем нет 62 15.7%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 54 13.6%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 51 12.9%



неудовлетворительная организация учебного процесса 50 12.6%

послевузовское трудоустройство по специальности 31 7.8%

высокие цены проживания в общежитии 22 5.6%

другое 21 5.3%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 10 2.5%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
213 ответов

позитивная 107 50.2%

нейтральная 95 44.6%

негативная 11 5.2%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
213 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 107 50.2%

доброжелательные 84 39.4%

затрудняюсь ответить 12 5.6%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 8 3.8%

недоброжелательные 2 0.9%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
213 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 102 47.9%

доброжелательные 94 44.1%

затрудняюсь ответить 10 4.7%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 7 3.3%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
213 ответов

доброжелательные 103 48.4%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 73 34.3%

затрудняюсь ответить 31 14.6%



скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 3 1.4%

недоброжелательные 3 1.4%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
213 ответов

доброжелательные 81 38%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 80 37.6%

затрудняюсь ответить 33 15.5%

недоброжелательные 10 4.7%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 9 4.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
213 ответов

1 0

2 3 1.4%

3 31 14.6%

4 91 42.7%

5 88 41.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
213 ответов

1 0

2 6 2.8%

3 28 13.1%

4 88 41.3%

5 91 42.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
213 ответов

1 0

2 6 2.8%



3 25 11.7%

4 81 38%

5 101 47.4%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
213 ответов

1 0

2 7 3.3%

3 35 16.4%

4 76 35.7%

5 95 44.6%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
213 ответов

1 1 0.5%

2 4 1.9%

3 33 15.5%

4 73 34.3%

5 102 47.9%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
213 ответов

1 0

2 8 3.8%

3 16 7.5%

4 74 34.7%

5 115 54%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
213 ответов



1 2 0.9%

2 6 2.8%

3 27 12.7%

4 71 33.3%

5 107 50.2%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
299 ответов

Проблем нет 106 35.5%

Перегруженность аудиторными занятиями 68 22.7%

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 42 14%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 33 11%

Качество преподавания 27 9%

Организация приема зачетов и экзаменов 23 7.7%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
213 ответов

в большей степени удовлетворяют 76 35.7%

удовлетворяют 61 28.6%

не в полной мере 57 26.8%

не удовлетворяют 19 8.9%

Организация учебного процесса
213 ответов

учитывается частично 85 39.9%

учитывается в полной мере 69 32.4%

не учитывается 36 16.9%

затрудняюсь ответить 23 10.8%

Организация досуговых мероприятий
213 ответов

учитывается частично 74 34.7%

учитывается в полной мере 72 33.8%



затрудняюсь ответить 44 20.7%

не учитывается 23 10.8%

Организация спортивных мероприятий
213 ответов

учитывается в полной мере 68 31.9%

затрудняюсь ответить 67 31.5%

учитывается частично 56 26.3%

не учитывается 22 10.3%

Проведение воспитательной работы
213 ответов

учитывается в полной мере 74 34.7%

учитывается частично 63 29.6%

затрудняюсь ответить 54 25.4%

не учитывается 22 10.3%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
213 ответов

учитывается в полной мере 96 45.1%

учитывается частично 61 28.6%

затрудняюсь ответить 42 19.7%

не учитывается 14 6.6%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
213 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 181 85%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 16 7.5%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 8 3.8%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 8 3.8%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
213 ответов

1 4 1.9%



2 2 0.9%

3 25 11.7%

4 57 26.8%

5 125 58.7%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
213 ответов

да 104 48.8%

не знаю 79 37.1%

нет 30 14.1%

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
213 ответов

1 1 0.5%

2 8 3.8%

3 27 12.7%

4 89 41.8%

5 88 41.3%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ЕГФ, 2024)

103 ответа

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, аналитическая химия)
103 ответа

профиль «История», профиль «География» (бакалавриат) 34 33%

профиль «Аналитическая химия» (бакалавриат) 20 19.4%

профиль «Биология», профиль «Химия» (бакалавриат) 14 13.6%

«Экология и природопользование» (бакалавриат) 12 11.7%

профиль "География", профиль "Физическая культура"(бакалавриат) 10 9.7%

профиль «Биология» (бакалавриат, заочная форма) 7 6.8%

«Естественно-научное образование» (магистратура) 5 4.9%

профиль «География» (бакалавриат, заочная форма) 1 1%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
103 ответа

да 74 71.8%

затрудняюсь ответить 19 18.4%

нет 10 9.7%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
103 ответа

да 45 43.7%

скорее да, чем нет 39 37.9%

затрудняюсь ответить 9 8.7%

скорее нет, чем да 6 5.8%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d54f3f02848f4baec15a74/edit


нет 4 3.9%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
103 ответа

в полной мере 56 54.4%

частично 43 41.7%

затрудняюсь ответить 3 2.9%

отсутствуют 1 1%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
103 ответа

частично 44 42.7%

в полной мере 42 40.8%

затрудняюсь ответить 13 12.6%

отсутствуют 4 3.9%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
103 ответа

в полной мере 45 43.7%

частично 35 34%

затрудняюсь ответить 17 16.5%

отсутствуют 6 5.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
103 ответа

в полной мере 36 35%

частично 34 33%

затрудняюсь ответить 19 18.4%

отсутствуют 14 13.6%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
103 ответа

в полной мере 36 35%

затрудняюсь ответить 33 32%

частично 28 27.2%



отсутствуют 6 5.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
103 ответа

в полной мере 50 48.5%

частично 31 30.1%

затрудняюсь ответить 15 14.6%

отсутствуют 7 6.8%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
103 ответа

скорее удовлетворен 47 45.6%

полностью удовлетворен 36 35%

не очень удовлетворен 13 12.6%

затрудняюсь ответить 7 6.8%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
197 ответов

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 49 24.9%

послевузовское трудоустройство по специальности 30 15.2%

проблем нет 26 13.2%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 24 12.2%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 24 12.2%

высокие цены проживания в общежитии 14 7.1%

другое 12 6.1%

неудовлетворительная организация учебного процесса 11 5.6%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 7 3.6%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
103 ответа

позитивная 50 48.5%

нейтральная 49 47.6%

негативная 4 3.9%



Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
103 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 47 45.6%

доброжелательные 46 44.7%

затрудняюсь ответить 7 6.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 2 1.9%

недоброжелательные 1 1%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
103 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 50 48.5%

доброжелательные 42 40.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 8 7.8%

затрудняюсь ответить 2 1.9%

недоброжелательные 1 1%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
103 ответа

доброжелательные 52 50.5%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 34 33%

затрудняюсь ответить 11 10.7%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 4 3.9%

недоброжелательные 2 1.9%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
103 ответа

доброжелательные 36 35%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 33 32%

затрудняюсь ответить 24 23.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 6 5.8%

недоброжелательные 4 3.9%



Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
103 ответа

1 0

2 2 1.9%

3 19 18.4%

4 41 39.8%

5 41 39.8%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
103 ответа

1 1 1%

2 1 1%

3 15 14.6%

4 36 35%

5 50 48.5%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
103 ответа

1 1 1%

2 1 1%

3 19 18.4%

4 37 35.9%

5 45 43.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
103 ответа

1 1 1%

2 5 4.9%

3 11 10.7%

4 41 39.8%



5 45 43.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
103 ответа

1 1 1%

2 5 4.9%

3 13 12.6%

4 35 34%

5 49 47.6%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
103 ответа

1 1 1%

2 3 2.9%

3 14 13.6%

4 28 27.2%

5 57 55.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
103 ответа

1 2 1.9%

2 5 4.9%

3 9 8.7%

4 33 32%

5 54 52.4%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
147 ответов

Проблем нет 43 29.3%

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 32 21.8%

Перегруженность аудиторными занятиями 26 17.7%



Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 22 15%

Организация приема зачетов и экзаменов 13 8.8%

Качество преподавания 11 7.5%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
103 ответа

удовлетворяют 43 41.7%

в большей степени удовлетворяют 41 39.8%

не в полной мере 16 15.5%

не удовлетворяют 3 2.9%

Организация учебного процесса
103 ответа

учитывается частично 40 38.8%

учитывается в полной мере 38 36.9%

не учитывается 15 14.6%

затрудняюсь ответить 10 9.7%

Организация досуговых мероприятий
103 ответа

учитывается в полной мере 41 39.8%

учитывается частично 32 31.1%

затрудняюсь ответить 19 18.4%

не учитывается 11 10.7%

Организация спортивных мероприятий
103 ответа

учитывается в полной мере 43 41.7%

учитывается частично 26 25.2%

затрудняюсь ответить 25 24.3%

не учитывается 9 8.7%

Проведение воспитательной работы
103 ответа



учитывается в полной мере 40 38.8%

учитывается частично 30 29.1%

затрудняюсь ответить 24 23.3%

не учитывается 9 8.7%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
103 ответа

учитывается в полной мере 45 43.7%

учитывается частично 28 27.2%

затрудняюсь ответить 18 17.5%

не учитывается 12 11.7%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
103 ответа

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 90 87.4%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 7 6.8%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 3 2.9%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 3 2.9%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
103 ответа

1 1 1%

2 3 2.9%

3 14 13.6%

4 30 29.1%

5 55 53.4%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
103 ответа

да 54 52.4%

не знаю 38 36.9%

нет 11 10.7%



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
103 ответа

1 1 1%

2 3 2.9%

3 10 9.7%

4 45 43.7%

5 44 42.7%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ИПФ, 2024)

75 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, технология)
75 ответов

профиль «Изобразительное искусство», профиль «Дополнительное образование» " (бакалавриат) 20 26.7%

«Экономика и управление в системе профессионального образования» (магистратура) 18 24%

профиль «Технология», профиль «Экономика» (бакалавриат) 10 13.3%

профиль «Экономика», профиль «Математика» (бакалавриат) 10 13.3%

профиль "Изобразительное искусство" (бакалавриат, заочная форма) 9 12%

профиль «Экономика и управление» (бакалавриат) 5 6.7%

профиль «Дизайн», профиль «Технология» (бакалавриат) 2 2.7%

профиль «Технология» (бакалавриат, заочная форма) 1 1.3%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
75 ответов

да 53 70.7%

затрудняюсь ответить 19 25.3%

нет 3 4%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
75 ответов

скорее да, чем нет 31 41.3%

да 30 40%

скорее нет, чем да 10 13.3%

нет 3 4%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d567592530c24f55440762/edit


затрудняюсь ответить 1 1.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
75 ответов

частично 38 50.7%

в полной мере 29 38.7%

отсутствуют 4 5.3%

затрудняюсь ответить 4 5.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
75 ответов

частично 34 45.3%

в полной мере 31 41.3%

отсутствуют 7 9.3%

затрудняюсь ответить 3 4%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
75 ответов

частично 24 32%

в полной мере 21 28%

затрудняюсь ответить 19 25.3%

отсутствуют 11 14.7%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
75 ответов

затрудняюсь ответить 25 33.3%

частично 22 29.3%

в полной мере 14 18.7%

отсутствуют 14 18.7%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
75 ответов

в полной мере 34 45.3%

частично 27 36%

затрудняюсь ответить 10 13.3%



отсутствуют 4 5.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
75 ответов

в полной мере 31 41.3%

затрудняюсь ответить 22 29.3%

частично 20 26.7%

отсутствуют 2 2.7%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
75 ответов

скорее удовлетворен 38 50.7%

не очень удовлетворен 18 24%

полностью удовлетворен 16 21.3%

затрудняюсь ответить 3 4%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
142 ответа

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 29 20.4%

неудовлетворительная организация учебного процесса 21 14.8%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 21 14.8%

проблем нет 17 12%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 15 10.6%

послевузовское трудоустройство по специальности 15 10.6%

другое 12 8.5%

высокие цены проживания в общежитии 10 7%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 2 1.4%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
75 ответов

нейтральная 38 50.7%

позитивная 34 45.3%

негативная 3 4%



Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
75 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 38 50.7%

доброжелательные 33 44%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 2 2.7%

затрудняюсь ответить 2 2.7%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
75 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 37 49.3%

доброжелательные 33 44%

затрудняюсь ответить 4 5.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 1.3%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
75 ответов

доброжелательные 37 49.3%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 27 36%

затрудняюсь ответить 10 13.3%

недоброжелательные 1 1.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
75 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 32 42.7%

доброжелательные 27 36%

затрудняюсь ответить 12 16%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 3 4%

недоброжелательные 1 1.3%



Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
75 ответов

1 0

2 0

3 14 18.7%

4 33 44%

5 28 37.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
75 ответов

1 1 1.3%

2 2 2.7%

3 18 24%

4 29 38.7%

5 25 33.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
75 ответов

1 0

2 4 5.3%

3 15 20%

4 29 38.7%

5 27 36%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
75 ответов

1 0

2 5 6.7%

3 10 13.3%

4 29 38.7%



5 31 41.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
75 ответов

1 1 1.3%

2 5 6.7%

3 16 21.3%

4 23 30.7%

5 30 40%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
75 ответов

1 0

2 3 4%

3 7 9.3%

4 27 36%

5 38 50.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
75 ответов

1 1 1.3%

2 5 6.7%

3 6 8%

4 25 33.3%

5 38 50.7%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
115 ответов

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 37 32.2%

Проблем нет 22 19.1%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 20 17.4%



Перегруженность аудиторными занятиями 16 13.9%

Качество преподавания 11 9.6%

Организация приема зачетов и экзаменов 9 7.8%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
75 ответов

удовлетворяют 26 34.7%

в большей степени удовлетворяют 23 30.7%

не в полной мере 19 25.3%

не удовлетворяют 7 9.3%

Организация учебного процесса
75 ответов

учитывается частично 38 50.7%

учитывается в полной мере 16 21.3%

не учитывается 12 16%

затрудняюсь ответить 9 12%

Организация досуговых мероприятий
75 ответов

учитывается частично 28 37.3%

учитывается в полной мере 27 36%

затрудняюсь ответить 13 17.3%

не учитывается 7 9.3%

Организация спортивных мероприятий
75 ответов

учитывается частично 26 34.7%

затрудняюсь ответить 26 34.7%

учитывается в полной мере 17 22.7%

не учитывается 6 8%

Проведение воспитательной работы
75 ответов



учитывается в полной мере 23 30.7%

учитывается частично 23 30.7%

затрудняюсь ответить 23 30.7%

не учитывается 6 8%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
75 ответов

учитывается частично 33 44%

учитывается в полной мере 23 30.7%

затрудняюсь ответить 15 20%

не учитывается 4 5.3%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
75 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 57 76%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 9 12%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 7 9.3%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 2 2.7%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
75 ответов

1 3 4%

2 2 2.7%

3 10 13.3%

4 24 32%

5 36 48%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
75 ответов

не знаю 37 49.3%

да 32 42.7%

нет 6 8%



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
75 ответов

1 0

2 1 1.3%

3 16 21.3%

4 33 44%

5 25 33.3%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ФКиС, 2024)

67 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, Адаптивное физическое воспитание)
67 ответов

«Физическая культура» (бакалавриат, заочная форма) 23 34.3%

профиль "Адаптивное физическое воспитание" (бакалавриат) 19 28.4%

профиль «Физическая культура», профиль «Безопасность жизнедеятельности» (бакалавриат) 14 20.9%

«Физкультурно-оздоровительные и спортивные технологии» (магистратура) 11 16.4%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
67 ответов

да 62 92.5%

затрудняюсь ответить 3 4.5%

нет 2 3%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
67 ответов

да 37 55.2%

скорее да, чем нет 24 35.8%

скорее нет, чем да 2 3%

нет 2 3%

затрудняюсь ответить 2 3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
67 ответов

в полной мере 38 56.7%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d5651cc769f14d23949a2b/edit


частично 28 41.8%

затрудняюсь ответить 1 1.5%

отсутствуют 0

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
67 ответов

в полной мере 39 58.2%

частично 22 32.8%

затрудняюсь ответить 5 7.5%

отсутствуют 1 1.5%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
67 ответов

в полной мере 47 70.1%

частично 19 28.4%

отсутствуют 1 1.5%

затрудняюсь ответить 0

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
67 ответов

в полной мере 30 44.8%

частично 23 34.3%

затрудняюсь ответить 8 11.9%

отсутствуют 6 9%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
67 ответов

в полной мере 31 46.3%

затрудняюсь ответить 20 29.9%

частично 15 22.4%

отсутствуют 1 1.5%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
67 ответов

в полной мере 36 53.7%



затрудняюсь ответить 16 23.9%

частично 15 22.4%

отсутствуют 0

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
67 ответов

полностью удовлетворен 38 56.7%

скорее удовлетворен 22 32.8%

не очень удовлетворен 4 6%

затрудняюсь ответить 3 4.5%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
117 ответов

проблем нет 28 23.9%

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 23 19.7%

послевузовское трудоустройство по специальности 13 11.1%

неудовлетворительная организация учебного процесса 12 10.3%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 12 10.3%

высокие цены проживания в общежитии 11 9.4%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 8 6.8%

другое 8 6.8%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 2 1.7%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
67 ответов

позитивная 45 67.2%

нейтральная 21 31.3%

негативная 1 1.5%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
67 ответов

доброжелательные 35 52.2%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 26 38.8%



скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 3 4.5%

затрудняюсь ответить 3 4.5%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
67 ответов

доброжелательные 38 56.7%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 27 40.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 1.5%

затрудняюсь ответить 1 1.5%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
67 ответов

доброжелательные 36 53.7%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 22 32.8%

затрудняюсь ответить 5 7.5%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 4 6%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
67 ответов

доброжелательные 35 52.2%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 23 34.3%

затрудняюсь ответить 6 9%

недоброжелательные 2 3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 1.5%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
67 ответов

1 0

2 2 3%



3 7 10.4%

4 23 34.3%

5 35 52.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
67 ответов

1 1 1.5%

2 1 1.5%

3 9 13.4%

4 23 34.3%

5 33 49.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
67 ответов

1 1 1.5%

2 3 4.5%

3 8 11.9%

4 19 28.4%

5 36 53.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
67 ответов

1 1 1.5%

2 5 7.5%

3 14 20.9%

4 19 28.4%

5 28 41.8%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса



67 ответов

1 3 4.5%

2 2 3%

3 6 9%

4 21 31.3%

5 35 52.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
67 ответов

1 0

2 2 3%

3 10 14.9%

4 14 20.9%

5 41 61.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
67 ответов

1 1 1.5%

2 2 3%

3 10 14.9%

4 21 31.3%

5 33 49.3%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
97 ответов

Проблем нет 40 41.2%

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 17 17.5%

Перегруженность аудиторными занятиями 16 16.5%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 11 11.3%

Качество преподавания 7 7.2%

Организация приема зачетов и экзаменов 6 6.2%



Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
67 ответов

удовлетворяют 34 50.7%

в большей степени удовлетворяют 24 35.8%

не в полной мере 7 10.4%

не удовлетворяют 2 3%

Организация учебного процесса
67 ответов

учитывается в полной мере 28 41.8%

учитывается частично 21 31.3%

не учитывается 9 13.4%

затрудняюсь ответить 9 13.4%

Организация досуговых мероприятий
67 ответов

учитывается в полной мере 31 46.3%

учитывается частично 17 25.4%

затрудняюсь ответить 14 20.9%

не учитывается 5 7.5%

Организация спортивных мероприятий
67 ответов

учитывается в полной мере 35 52.2%

учитывается частично 17 25.4%

затрудняюсь ответить 12 17.9%

не учитывается 3 4.5%

Проведение воспитательной работы
67 ответов

учитывается в полной мере 30 44.8%

учитывается частично 22 32.8%

затрудняюсь ответить 11 16.4%

не учитывается 4 6%



Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
67 ответов

учитывается в полной мере 29 43.3%

учитывается частично 22 32.8%

затрудняюсь ответить 12 17.9%

не учитывается 4 6%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
67 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 58 86.6%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 6 9%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 2 3%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 1 1.5%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
67 ответов

1 0

2 1 1.5%

3 4 6%

4 17 25.4%

5 45 67.2%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
67 ответов

не знаю 30 44.8%

да 29 43.3%

нет 8 11.9%

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
67 ответов

1 2 3%

2 1 1.5%



3 5 7.5%

4 19 28.4%

5 40 59.7%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ФИЯ, 2024)

68 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, английский язык)
68 ответов

профиль «Английский язык», профиль «Китайский язык» (бакалавриат) 19 27.9%

профиль «Английский язык», профиль «Немецкий язык» (бакалавриат) 15 22.1%

профиль «Английский язык», профиль «Французский язык» (бакалавриат) 14 20.6%

профиль "Английский язык" (бакалавриат) 10 14.7%

«Лингвистика и переводоведение в образовательном пространстве» (магистратура) 10 14.7%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
68 ответов

да 50 73.5%

затрудняюсь ответить 15 22.1%

нет 3 4.4%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
68 ответов

скорее да, чем нет 38 55.9%

да 23 33.8%

скорее нет, чем да 5 7.4%

затрудняюсь ответить 2 2.9%

нет 0

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
68 ответов

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d56643068ff04d2104f78d/edit


частично 35 51.5%

в полной мере 32 47.1%

затрудняюсь ответить 1 1.5%

отсутствуют 0

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
68 ответов

частично 35 51.5%

в полной мере 17 25%

затрудняюсь ответить 10 14.7%

отсутствуют 6 8.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
68 ответов

частично 27 39.7%

в полной мере 23 33.8%

затрудняюсь ответить 10 14.7%

отсутствуют 8 11.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
68 ответов

частично 28 41.2%

в полной мере 20 29.4%

отсутствуют 13 19.1%

затрудняюсь ответить 7 10.3%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
68 ответов

частично 24 35.3%

в полной мере 18 26.5%

затрудняюсь ответить 17 25%

отсутствуют 9 13.2%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
68 ответов



в полной мере 28 41.2%

частично 22 32.4%

затрудняюсь ответить 17 25%

отсутствуют 1 1.5%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
68 ответов

скорее удовлетворен 35 51.5%

полностью удовлетворен 21 30.9%

не очень удовлетворен 10 14.7%

затрудняюсь ответить 2 2.9%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
137 ответов

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 34 24.8%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 28 20.4%

неудовлетворительная организация учебного процесса 19 13.9%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 17 12.4%

послевузовское трудоустройство по специальности 11 8%

другое 11 8%

проблем нет 10 7.3%

высокие цены проживания в общежитии 4 2.9%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 3 2.2%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
68 ответов

позитивная 33 48.5%

нейтральная 33 48.5%

негативная 2 2.9%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
68 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 42 61.8%



доброжелательные 24 35.3%

затрудняюсь ответить 2 2.9%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
68 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 43 63.2%

доброжелательные 21 30.9%

затрудняюсь ответить 3 4.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 1.5%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
68 ответов

доброжелательные 36 52.9%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 23 33.8%

затрудняюсь ответить 9 13.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
68 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 34 50%

затрудняюсь ответить 19 27.9%

доброжелательные 12 17.6%

недоброжелательные 2 2.9%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 1.5%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
68 ответов

1 0



2 0

3 5 7.4%

4 40 58.8%

5 23 33.8%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
68 ответов

1 0

2 1 1.5%

3 8 11.8%

4 33 48.5%

5 26 38.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
68 ответов

1 0

2 3 4.4%

3 4 5.9%

4 35 51.5%

5 26 38.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
68 ответов

1 1 1.5%

2 3 4.4%

3 8 11.8%

4 27 39.7%

5 29 42.6%



Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
68 ответов

1 1 1.5%

2 1 1.5%

3 7 10.3%

4 18 26.5%

5 41 60.3%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
68 ответов

1 0

2 0

3 10 14.7%

4 24 35.3%

5 34 50%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
68 ответов

1 0

2 6 8.8%

3 6 8.8%

4 26 38.2%

5 30 44.1%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
111 ответов

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 40 36%

Перегруженность аудиторными занятиями 27 24.3%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 21 18.9%

Проблем нет 13 11.7%



Качество преподавания 5 4.5%

Организация приема зачетов и экзаменов 5 4.5%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
68 ответов

в большей степени удовлетворяют 35 51.5%

удовлетворяют 15 22.1%

не в полной мере 14 20.6%

не удовлетворяют 4 5.9%

Организация учебного процесса
68 ответов

учитывается частично 32 47.1%

не учитывается 17 25%

учитывается в полной мере 12 17.6%

затрудняюсь ответить 7 10.3%

Организация досуговых мероприятий
68 ответов

учитывается в полной мере 29 42.6%

учитывается частично 25 36.8%

не учитывается 7 10.3%

затрудняюсь ответить 7 10.3%

Организация спортивных мероприятий
68 ответов

учитывается в полной мере 20 29.4%

учитывается частично 18 26.5%

затрудняюсь ответить 18 26.5%

не учитывается 12 17.6%

Проведение воспитательной работы
68 ответов

учитывается частично 22 32.4%



учитывается в полной мере 19 27.9%

затрудняюсь ответить 15 22.1%

не учитывается 12 17.6%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
68 ответов

учитывается в полной мере 26 38.2%

учитывается частично 21 30.9%

затрудняюсь ответить 12 17.6%

не учитывается 9 13.2%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
68 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 60 88.2%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 5 7.4%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 3 4.4%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 0

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
68 ответов

1 2 2.9%

2 2 2.9%

3 3 4.4%

4 26 38.2%

5 35 51.5%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
68 ответов

да 34 50%

не знаю 25 36.8%

нет 9 13.2%



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
68 ответов

1 1 1.5%

2 0

3 5 7.4%

4 33 48.5%

5 29 42.6%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ФМФ, 2024)

107 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, технология программирования)
107 ответов

профиль «Информационные системы и технологии» (бакалавриат) 28 26.2%

профиль "Технология программирования" (бакалавриат) 23 21.5%

профиль «Математика», профиль «Физика» (бакалавриат) 17 15.9%

профиль «Математика» (бакалавриат, заочная форма) 15 14%

профиль «Информатика», профиль «Математика» (бакалавриат) 14 13.1%

"Физико-математическое образование" (магистратура) 5 4.7%

профиль «Информатика», профиль «Физика» (бакалавриат) 5 4.7%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
107 ответов

да 76 71%

затрудняюсь ответить 25 23.4%

нет 6 5.6%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
107 ответов

скорее да, чем нет 49 45.8%

да 45 42.1%

скорее нет, чем да 7 6.5%

затрудняюсь ответить 5 4.7%

нет 1 0.9%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d55c6a6938724f2c244746/edit


Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
107 ответов

в полной мере 74 69.2%

частично 29 27.1%

затрудняюсь ответить 4 3.7%

отсутствуют 0

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
107 ответов

в полной мере 56 52.3%

частично 39 36.4%

затрудняюсь ответить 9 8.4%

отсутствуют 3 2.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
107 ответов

в полной мере 48 44.9%

частично 38 35.5%

затрудняюсь ответить 16 15%

отсутствуют 5 4.7%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
107 ответов

в полной мере 37 34.6%

частично 35 32.7%

затрудняюсь ответить 18 16.8%

отсутствуют 17 15.9%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
107 ответов

в полной мере 40 37.4%

частично 30 28%

затрудняюсь ответить 30 28%

отсутствуют 7 6.5%



Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
107 ответов

в полной мере 61 57%

частично 28 26.2%

затрудняюсь ответить 15 14%

отсутствуют 3 2.8%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
107 ответов

скорее удовлетворен 55 51.4%

полностью удовлетворен 39 36.4%

не очень удовлетворен 11 10.3%

затрудняюсь ответить 2 1.9%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
207 ответов

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 43 20.8%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 40 19.3%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 30 14.5%

проблем нет 24 11.6%

послевузовское трудоустройство по специальности 21 10.1%

неудовлетворительная организация учебного процесса 17 8.2%

другое 17 8.2%

высокие цены проживания в общежитии 10 4.8%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 5 2.4%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
107 ответов

позитивная 61 57%

нейтральная 43 40.2%

негативная 3 2.8%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
107 ответов



скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 52 48.6%

доброжелательные 46 43%

затрудняюсь ответить 5 4.7%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 4 3.7%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
107 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 58 54.2%

доброжелательные 40 37.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 7 6.5%

затрудняюсь ответить 2 1.9%

недоброжелательные 0

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
107 ответов

доброжелательные 50 46.7%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 39 36.4%

затрудняюсь ответить 12 11.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 5 4.7%

недоброжелательные 1 0.9%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
107 ответов

доброжелательные 44 41.1%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 35 32.7%

затрудняюсь ответить 25 23.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 2 1.9%

недоброжелательные 1 0.9%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
107 ответов



1 0

2 3 2.8%

3 17 15.9%

4 56 52.3%

5 31 29%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
107 ответов

1 5 4.7%

2 7 6.5%

3 19 17.8%

4 41 38.3%

5 35 32.7%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
107 ответов

1 3 2.8%

2 2 1.9%

3 24 22.4%

4 45 42.1%

5 33 30.8%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
107 ответов

1 0

2 3 2.8%

3 27 25.2%

4 37 34.6%

5 40 37.4%



Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
107 ответов

1 0

2 2 1.9%

3 8 7.5%

4 49 45.8%

5 48 44.9%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
107 ответов

1 0

2 6 5.6%

3 11 10.3%

4 37 34.6%

5 53 49.5%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
107 ответов

1 0

2 2 1.9%

3 10 9.3%

4 34 31.8%

5 61 57%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
160 ответов

Проблем нет 36 22.5%

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 31 19.4%

Перегруженность аудиторными занятиями 27 16.9%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 25 15.6%



Качество преподавания 23 14.4%

Организация приема зачетов и экзаменов 18 11.3%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
107 ответов

в большей степени удовлетворяют 52 48.6%

удовлетворяют 51 47.7%

не в полной мере 4 3.7%

не удовлетворяют 0

Организация учебного процесса
107 ответов

учитывается частично 51 47.7%

учитывается в полной мере 25 23.4%

не учитывается 20 18.7%

затрудняюсь ответить 11 10.3%

Организация досуговых мероприятий
107 ответов

учитывается в полной мере 41 38.3%

учитывается частично 30 28%

затрудняюсь ответить 24 22.4%

не учитывается 12 11.2%

Организация спортивных мероприятий
107 ответов

учитывается в полной мере 34 31.8%

учитывается частично 33 30.8%

затрудняюсь ответить 29 27.1%

не учитывается 11 10.3%

Проведение воспитательной работы
107 ответов

учитывается в полной мере 36 33.6%



учитывается частично 30 28%

затрудняюсь ответить 29 27.1%

не учитывается 12 11.2%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
107 ответов

учитывается в полной мере 45 42.1%

учитывается частично 29 27.1%

затрудняюсь ответить 24 22.4%

не учитывается 9 8.4%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
107 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 97 90.7%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 5 4.7%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 4 3.7%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 1 0.9%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
107 ответов

1 1 0.9%

2 3 2.8%

3 21 19.6%

4 30 28%

5 52 48.6%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
107 ответов

да 61 57%

не знаю 40 37.4%

нет 6 5.6%



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
107 ответов

1 0

2 3 2.8%

3 15 14%

4 52 48.6%

5 37 34.6%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


Оценка качества образования в БГПУ (ИФФ, 2024)

125 ответов

Укажите, пожалуйста Ваш профиль подготовки (например, прикладная филология)
125 ответов

профиль «Русский язык», профиль «Литература" (бакалавриат) 33 26.4%

профиль «История», профиль «Обществознание» (бакалавриат) 32 25.6%

профиль «Филологическое образование» (бакалавриат, заочная форма) 17 13.6%

профиль «История» (бакалавриат, заочная форма) 15 12%

профиль "Прикладная филология" (бакалавриат) 14 11.2%

«Теория и методика социально-гуманитарного образования» (магистратура) 7 5.6%

«Преподавание филологических дисциплин (литература и русский язык как иностранный)» (магистрат
ура)

4 3.2%

«Новейшая история стран Северо-Восточной Азии» (магистратура) 3 2.4%

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ?
125 ответов

да 92 73.6%

затрудняюсь ответить 17 13.6%

нет 16 12.8%

Нравится ли Вам учиться в БГПУ?
125 ответов

да 64 51.2%

скорее да, чем нет 39 31.2%

скорее нет, чем да 15 12%

затрудняюсь ответить 5 4%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65d55c79f47e734c5b6800e5/edit


нет 2 1.6%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения учебных занятий?
125 ответов

в полной мере 65 52%

частично 57 45.6%

отсутствуют 2 1.6%

затрудняюсь ответить 1 0.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для самостоятельной работы?
125 ответов

частично 56 44.8%

в полной мере 54 43.2%

затрудняюсь ответить 11 8.8%

отсутствуют 4 3.2%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий физкультурой и спортом?
125 ответов

в полной мере 58 46.4%

частично 31 24.8%

затрудняюсь ответить 28 22.4%

отсутствуют 8 6.4%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для проведения досуга?
125 ответов

в полной мере 49 39.2%

частично 35 28%

затрудняюсь ответить 22 17.6%

отсутствуют 19 15.2%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий творчеством?
125 ответов

в полной мере 56 44.8%

затрудняюсь ответить 36 28.8%

частично 27 21.6%



отсутствуют 6 4.8%

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ хорошие условия для занятий научным творчеством?
125 ответов

в полной мере 71 56.8%

частично 26 20.8%

затрудняюсь ответить 24 19.2%

отсутствуют 4 3.2%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
125 ответов

скорее удовлетворен 61 48.8%

полностью удовлетворен 43 34.4%

не очень удовлетворен 16 12.8%

затрудняюсь ответить 5 4%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х
вариантов)
250 ответов

высокие цены в студенческой столовой и буфетах 60 24%

неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 50 20%

неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 39 15.6%

проблем нет 26 10.4%

неудовлетворительная организация учебного процесса 23 9.2%

послевузовское трудоустройство по специальности 20 8%

другое 15 6%

высокие цены проживания в общежитии 13 5.2%

обеспечение безопасности Вашего нахождения в вузе 4 1.6%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
125 ответов

позитивная 65 52%

нейтральная 53 42.4%

негативная 7 5.6%



Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами?
125 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 61 48.8%

доброжелательные 58 46.4%

затрудняюсь ответить 3 2.4%

недоброжелательные 2 1.6%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 0.8%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в учебном
процессе)?
125 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 70 56%

доброжелательные 42 33.6%

затрудняюсь ответить 6 4.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 5 4%

недоброжелательные 2 1.6%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне учебного
процесса)?
125 ответов

доброжелательные 53 42.4%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 49 39.2%

затрудняюсь ответить 14 11.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 6 4.8%

недоброжелательные 3 2.4%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами и администрацией?
125 ответов

доброжелательные 45 36%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 43 34.4%

затрудняюсь ответить 23 18.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 10 8%

недоброжелательные 4 3.2%



Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: я понимаю все, что объясняют преподаватели
125 ответов

1 1 0.8%

2 1 0.8%

3 14 11.2%

4 55 44%

5 54 43.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
актуальна
125 ответов

1 2 1.6%

2 2 1.6%

3 11 8.8%

4 53 42.4%

5 57 45.6%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: информация, предоставленная преподавателями,
полезна и практична
125 ответов

1 1 0.8%

2 7 5.6%

3 19 15.2%

4 49 39.2%

5 49 39.2%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда выражают заинтересованность
в предмете
125 ответов

1 1 0.8%

2 5 4%

3 20 16%

4 42 33.6%



5 57 45.6%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподавателем четко формулируются цели и план
учебной работы в соответствии с учебной программой курса
125 ответов

1 4 3.2%

2 7 5.6%

3 19 15.2%

4 32 25.6%

5 63 50.4%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: преподаватели всегда открыты диалогу
125 ответов

1 2 1.6%

2 4 3.2%

3 18 14.4%

4 31 24.8%

5 70 56%

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –
высшая оценка) по следующему критерию: у меня есть возможность получения дополнительных
знаний в БГПУ
125 ответов

1 3 2.4%

2 3 2.4%

3 12 9.6%

4 32 25.6%

5 75 60%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберите, пожалуйста, не более
3-х вариантов)
199 ответов

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 48 24.1%

Проблем нет 45 22.6%

Перегруженность аудиторными занятиями 37 18.6%



Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 29 14.6%

Качество преподавания 23 11.6%

Организация приема зачетов и экзаменов 17 8.5%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и читального зала библиотеки, учебных
лаборатории и оборудования?
125 ответов

удовлетворяют 54 43.2%

в большей степени удовлетворяют 42 33.6%

не в полной мере 17 13.6%

не удовлетворяют 12 9.6%

Организация учебного процесса
125 ответов

учитывается частично 55 44%

учитывается в полной мере 37 29.6%

не учитывается 19 15.2%

затрудняюсь ответить 14 11.2%

Организация досуговых мероприятий
125 ответов

учитывается в полной мере 58 46.4%

учитывается частично 39 31.2%

затрудняюсь ответить 24 19.2%

не учитывается 4 3.2%

Организация спортивных мероприятий
125 ответов

учитывается в полной мере 42 33.6%

затрудняюсь ответить 40 32%

учитывается частично 33 26.4%

не учитывается 10 8%

Проведение воспитательной работы
125 ответов



учитывается в полной мере 42 33.6%

учитывается частично 36 28.8%

затрудняюсь ответить 32 25.6%

не учитывается 15 12%

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов
125 ответов

учитывается в полной мере 61 48.8%

учитывается частично 28 22.4%

затрудняюсь ответить 28 22.4%

не учитывается 8 6.4%

Оцените Вашу производственную практику (Вы можете выбрать несколько вариантов ответа):
125 ответов

на производственной практике Вы вовлечены в профессиональную деятельность 117 93.6%

производственная практика не предусмотрена программой обучения 4 3.2%

производственная практика не связана с профессиональной деятельностью 2 1.6%

на производственной практике Вас не допускают к профессиональной деятельности 2 1.6%

В какой мере прохождение практик способствует получению Вами профессионального опыта,
который необходим для работы по специальности? (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая
оценка)
125 ответов

1 3 2.4%

2 2 1.6%

3 10 8%

4 30 24%

5 80 64%

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с администрацией образовательной
организации? Реализуется ли обратная связь?
125 ответов

да 79 63.2%

не знаю 32 25.6%

нет 14 11.2%



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
125 ответов

1 4 3.2%

2 3 2.4%

3 11 8.8%

4 48 38.4%

5 59 47.2%
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